

РЕЗОЛЮЦИЯ

XX Всероссийской научно-практической конференции школьников

«Давайте, люди, никогда об этом не забудем!»

Сегодня, 4 мая 2019 года, в преддверии 74 годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, состоялась очередная, 20-я по счету, Всероссийская научно-практическая конференция школьников под девизом «Давайте, люди, никогда об этом не забудем!».

На пленарном заседании и заседаниях семи секций было заслушано 48 докладов. В работе Конференции приняли участие обучающиеся образовательных организаций городов Иркутской области: Ангарск, Братск, Иркутск, Слюдянка, Усть-Илимск, Шелехов, Усть-Кут, поселков - Залари, Чунский, села Бельск, Турма, Идыга Эхирит-Булагатского районов Иркутской области и учащийся высшего профессионального образования - студент из г. Челябинска. Тезисы 35 докладов опубликованы в сборнике материалов Конференции.

Мы, участники конференции, вносим свой вклад в сохранение памяти о Великой Отечественной войне, в своих исследовательских работах порой по крупицам, собираем сведения об эпизодах войны и тружениках тыла. Мы обращаемся ко всем взрослым на планете Земля: давайте, люди, никогда не забудем о том, что война – самое большое зло, которое порождает сами люди. Война разобщает людей, уничтожает поколения, которые могут не родиться, сеет вражду и смерть, горе от потерь близких. Давайте, люди, будем напоминать о войне и надеяться, что пока жива историческая память о ней, война не наступит.

В преддверии юбилейной даты, посвященной 75-летию Великой Победы всех народов Советского Союза над немецкими захватчиками и их союзниками, мы обращаемся ко всем участникам конференции:

- давайте сплотим наши ряды участников конференции, восстановим связи с образовательными учреждениями – участниками конференции прошлых лет и расширим состав её участников;

- педагоги и дети, давайте поддержим проект по созданию детской книги о войне, написанную и иллюстрированную детьми и предназначенную для детей;

- гости конференции и все присутствующие, научно-практическая конференция «Давайте, люди, никогда об этом не забудем!» - это традиция, которая становится брендом не только лица, но и города Усть-Илимска и позывным для всех, кто неравнодушен к истории своей страны. А традиции необходимо поддерживать. Оргкомитет будет рад принять любые идеи и предложения по поводу проведения конференции в год 75-летия Победы!